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PaboTty BbinonHuna
yuuTenb HavyanbHbIX KaccoB
MOQOY COLL Ne7 r. KamewkoBo
Bnaaumupckon obnactu

KypoBa TaTbsiHa




B npeseHTaumm npeacraBneH KOHTPObHO-U3MepUTErnbHblE MaTtepuan no

Kypcy "Okpy>xatowmin mmp" ans 1 knacca B TectoBou popme. Bee 3agaHng

COOTBETCTBYIOT NporpaMmme obLieobpasoBaTenbHbIX YYPEXOEHUN U

TpeboBaHMSIM K YPOBHIO MOATOTOBKWN YYaLLIMXCS.

Bce Bonpochl 1 3afaHus pasaerneHbl Ha TPU YPOBHSA CITOXXHOCTH:

ypoBeHb A — 6a30BbIN,

ypoBeHb B — cpeiHen COXHOCTH,

ypoBeHb C — NOBbILLEHHOW CITOXXHOCTM.

3agaHus ypoBHen A 1 B npegnonaratoT OAWH BEPHbLIN OTBET, B 3a4aHNAX

ypoBHs1 C MoXeT ObITb Kak 0guH, Tak 1 HECKOMNbKO NPaBUITbHbIX OTBETOB.
PekomeHaaLmm no oueHMBaHUIO pe3ysibLTaToB:

Kaxxgoe BepHO BbINOMHEHHOE 3a4aHune

ypoBHs A oueHuBaeTcs B 1 6ann,

ypoBHS B — B 2 6anna,

ypoBHs C — B 3 6anna.

80 —100% - oueHKa «5»;

60 —80% - oueHKa «4»;

40 - 60% - oueHka «3»;

0 - 40% -OLEeHKa «2».
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